



对地铁站闸口消毒



对火车东站候车大厅进行消毒



餐厅用餐需要登记

疫情防控在行动

近期,我国多地出现新冠肺炎疫情反弹情况,加之暑期人员流动性较大,疫情防控形势复杂严峻。面对这样的情况,连日来,记者走访呼和浩特市各大交通场所、文体娱乐场馆、景区景点等地发现,在疫情防控方面,大家都在自觉行动。

严格核验旅客的健康码、体温等情况,也为旅客准备了手部免洗消毒液等防疫物品,定时的环境大消杀确保旅客安全。

名预约入馆制度,每日预约人数限定1000人,在馆人数实行动态管理,达到限额即刻暂停入馆,待有空余名额方可继续入馆。

“出站旅客请扫青城警码出站,谢谢配合!”8月10日,在呼和浩特市火车东站出站口,语音提示反复播放着,提醒旅客戴口罩、出示健康码、测体温出站入呼。出站口则被分割成只能同时通过一人的不同通道,每条通道都有一到两名工作人员查验健康码,并不停对环境进行消杀。在进站口,工作人员也是按照防疫流程对每一位进站旅客进行核验。候车室则设立了专门的消毒区,放置着两大桶消毒液和消杀喷雾器等防疫物品。呼和浩特火车东站主任王树成告诉记者,候车室每隔2小时就有工作人员进行一次消杀,扶手、安检设备等也定时用酒精进行消杀,旅客们也都自觉佩戴口罩。

“现在人们很自觉地减少了出行和聚集,连日来,地铁旅客的数量明显下降,上个月每日客流量达到万余人次,如今也就4000多人次。”呼和浩特火车站地铁站值班站长林家宝说道。

当日,记者在玉泉区大召广场发现,进入大召广场的各个入口,都安排了专人查验游客的健康码,健康码和体温呈正常状态方可进入。记者在采访中了解到,不仅仅是大召,大青山野生动物园、昭君博物院等呼和浩特市各大旅游景区都采取了一系列防疫防控措施,强化“限流、预约、错峰”要求,加强景区环境消杀,严格按照“提前预约、避免聚集、做好防护、有序进入景点”的原则开展旅游服务。

8月11日,记者随机走访呼和浩特市各大文体娱乐场馆发现,每个场馆都根据自身特点进行了限量、预约、错峰等防疫防控措施。“请佩戴好口罩,排队时保持安全距离……”语音提示在内蒙古科技馆外循环播放,入口处进行热成像测温登记、安检、手部消毒,当日在馆人数比平时有所减少。“馆内实行每日限流4000人,各分馆的人流量也控制在平时最大容量的60%。”内蒙古科技馆相关工作人员告诉记者,目前已经对科技馆各主题展厅内瞬时人数进行了实时控制、适当调整,更有专人疏导巡查,区域讲解服务已经暂停,暂不接待团队参观。内蒙古图书馆则实行实

当前,疫情形势依然严峻,做好常态化防控,需要全民行动。北方新报正北方网也呼吁广大群众:自觉遵守疫情防控规定,积极配合常态化防控,尽快接种新冠疫苗,减少不必要出行,做好学校暑期防疫,保持良好卫生习惯,保持安全社交距离,掌握卫生知识,做好个人防护。

文北方新报正北方网记者 马丽侠 摄影北方新报正北方网记者 牛天甲



进入大召广场需要扫码测温



内蒙古科技馆每个展厅前都配有免接触洗手液机



白塔国际机场安检严格



内蒙古博物院安保人员帮忙领取门票



火车东站实行分隔出站